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3.ª Sessão Extraordinária do dia 2 de maio de 2023 - Ata n.º 5. 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e cinquenta e cinco 

minutos, foi registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, 

Deputado Ademar Traiano, secretariado pelos Sr.s Deputados Alexandre Curi 

(1.º Secretário) e Maria Victória (2.ª Secretária), “sob a proteção de DEUS”, 

iniciou os trabalhos da 5.ª Sessão Extraordinária da 1.ª Sessão Legislativa da 

20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a nossa última Sessão Extraordinária. Vamos já à leitura da Ata 

da Sessão anterior, Deputada Maria Victoria. 

SR.A 2.ª SECRETÁRIA (Deputada Maria Victoria – PP): Sim, Sr. Presidente. 

(Procedeu à leitura da Ata da 4.ª Sessão Extraordinária, de 2 de maio de 2023). É 

o que continha a Ata, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Em discussão a presente 

Ata. Encerrada a discussão. Ata aprovada. (A Ata permaneceu à disposição dos 

Sr.s Parlamentares na Secretaria da Mesa até o final da Sessão, para que 

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.) 

Passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 



[Iniciou-se a apreciação da matéria constante da Ordem do Dia. Presidente 

sem voto. Votação realizada pelo processo simbólico.] 

ITEM 1 – Redação final do Projeto de Lei n.º 53/2023, de autoria da Deputada 

Maria Victória e do Deputado Alexandre Curi, que dispõe sobre a política estadual 

do hidrogênio renovável. Votação simbólica. Deputados que aprovam 

permaneçam como estão. Aprovado. 

Nada mais havendo a ser tratado, encerro a presente Sessão... 

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Presidente. Presidente, apenas para 

convocar os membros da Comissão da Criança, do Adolescente e da Pessoa com 

Deficiência, agora, aqui na Arnaldo Busato, para uma deliberação. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não, Deputado. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhor Presidente, pela ordem. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pela ordem, Deputado 

Hussein. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Amanhã, na Sala Arnaldo Busato, cedo, às 

9 horas da manhã, teremos dois  Projetos da Comissão de Educação. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Ok. 

DEPUTADO DELEGADO TITO BARICHELLO (UNIÃO): Pela ordem, Presidente. 

Teremos também amanhã um debate a respeito da liberdade religiosa, uma 

Audiência Pública. Estão todos convidados. Obrigado, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 



(Sessão encerrada às 16h56, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


